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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 26/11/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 41/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL - REFIS/
PATOS 2019.2 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 268/2019
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA 

CONCESSIONÁRIA OU PERMISSIONÁRIA DE ENERGIA 
ELÉTRICA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, REALIZAR 
O ALINHAMENTO E RETIRADA DOS FIOS E CABOS 
INUTILIZADOS NOS POSTES E A NOTIFICAR AS DEMAIS 
EMPRESAS QUE UTILIZAM OS POSTES COMO SUPORTE 
PARA OS SEUS CABEAMENTOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 274/2019
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA UTILIZAÇÃO DE 

FAIXA ADESIVA SINALIZADORA NAS PORTAS E PAREDES 
DE VIDRO, LOCALIZADAS NAS ÁREAS DE ENTRADA, SAÍDA 
E CIRCULAÇÃO, NOS ESTABELECIMENTOS, PÚBLICOS E 
PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 280/2019
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISCIPLINA O HORÁRIO  DE FUNCIONAMENTO, INSTITUI O 

SERVIÇO DE PLANTÃO DE ATENDIMENTO DAS FARMÁCIAS 
E DROGARIAS NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 290/2019
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE MEDICAMENTOS 

DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 291/2019-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI A “LEI LUCAS” QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE CURSOS 
DE PRIMEIROS SOCORROS POR PROFESSORES E 
FUNCIONÁRIOS QUE TENHAM CONTATO DIRETO COM 
OS ALUNOS NAS CRECHES E ESCOLAS INSTALADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 
E PARTICULARES, E INSTITUI O SELO “LUCAS BEGALLI 
ZAMORA DE SOUZA’, DE CAPACITAÇÃO EM PRIMEIROS 
SOCORROS.

PROJETO DE LEI N.º 292/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SEMANA DA ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL 

PARA O PRIMEIRO EMPREGO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 293/2019-PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE 

CONSELHOS NO SITIO ELETRÔNICO OFICIAL DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 294/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR JOSÉ JOÃO DE ALBUQUERQUE CHAVES JÚNIOR,  
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 295/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL AS FEIRAS 

LIVRES NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, ONDE É EXERCIDO O 
TRABALHO DE PEQUENOS COMERCIANTES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 296/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OFERTA E COBRANÇA DE SERVIÇOS DO 

TIPO ‘COVERT ALIMENTÍCIO’ E ‘COUVERT ARTÍSTIO’ NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 299/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ATENDIMENTO 

PRESENCIAL PARA PLANOS DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 309/2019-PL
Autor: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: INSTITUI  O CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

PATOS A “SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE A 
TROTES TELEFÔNICOS A ÓRGÃOS PÚBLICOS DE SERVIÇOS 
DE EMERGÊNCIA” NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE PATOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 311/2019-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: ASSEGURA VAGA DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS 

RESERVADA A PESSOAS PORTADORAS DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) EM TODOS OS ESTABELECIMENTOS 
PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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